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Informasjon om egenandeler

Klubben har den siste tiden dekket 20% av kostandene ved konkurranser. Det er gjort et nytt vedtak om at kostnadene må dekkes i sin helhet av gymnasten. Vedtaket ble gjort basert på stort underskudd i 2019, blant annet pga fallende medlemstall siden 2018, og styret gjør nå alle nødvendige tiltak for å stabilisere økonomien, bedre likviditeten og økonomistyringen for klubben.
Håper på forståelse for det og at dette tiltak kun blir kortvarig og at vi snart kan åter går til å dekke deler av kostnader ved konkurranser/leirer.
Vi kommer også i fremtiden prøve å sende ut egenandeler i forkant av turen, og ønsker at den skal være betalt før utøverne reiser av gårde.

Klubben og trenere vil jobbe for å gjøre turene så billige som mulige bla gjennom å følge med på kampanje priser på flybilletter og booke turer i god tid før reisen.
Det er derfor viktig at alle har egen reiseforsikring.

Reiseforsikring 
En egen reiseforsikring er nødvendig når du reiser på konkurranser, leirer og turer med HTT. 
[bookmark: _GoBack]Klubben har ikke egen reiseforsikring som dekker avbestilling ved sykdom, skader eller andre hendelser når vi skal på eller er på tur. 
Reisevirksomheten i klubben er stor, og vi er ofte mange på tur. Dette gjør at vi er tidlig ute med booking av transport og overnattinger for å senke kostnader og egenandeler. Ulempen er at” budsjettreiser” gir liten eller ingen fleksibilitet med hensyn til eventuelle avbestillinger. Alle må ha reiseforsikring med avbestillingsforsikring som gjelder for familie. På denne måten vil man ikke lide økonomisk dersom deltageren blir syk/skadet og må melde avbud. Utover sykdom gjelder en slik avbestillingsforsikring også i forbindelse med andre hendelser av alvorlig karakter i familien. 

Sjekk din egen forsikring for detaljer og anskaff en dersom dere ikke allerede har. Sett dere også inn i dekningen for reisegods og lignende. Det hender dessverre at ting blir mistet/stjålet når man er på tur. 

Skulle deltakeren i tillegg bli syk/skadet på reisen skal man heller ikke glemme behandlingsutgifter og hjemtransportkostnadene, som kan være greit å få dekket om noe galt skulle skje. 

Når du reiser innen EØS-områder bør man også ha med seg Europeisk Helsetrygdkort. Dette kan bestilles på www.trygdeetaten.no (kostnadsfritt). 
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